



## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 060/2023 - PROPESP/UFAM**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP e do Centro de Pesquisa e Desenvolvimento em Tecnologia Eletrônica e da Informação - CETELI, torna pública a 1ª Retificação do Edital de Seleção para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Engenharia e Gestão Industrial, com efeito, determina que:

### **I. ONDE SE LÊ:**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP e do Centro de Pesquisa e Desenvolvimento em Tecnologia Eletrônica e da Informação - CETELI, torna público a abertura de inscrições do Processo Seletivo para o preenchimento de 35 (trinta e cinco) vagas no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Engenharia e Gestão Industrial.

### **LEIA-SE:**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP e do Centro de Pesquisa e Desenvolvimento em Tecnologia Eletrônica e da Informação - CETELI, torna público a abertura de inscrições do Processo Seletivo para o preenchimento de 36 (trinta e seis) vagas no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Engenharia e Gestão Industrial.

### **II. ONDE SE LÊ:**

3.1 Serão oferecidas para o Curso de Especialização 31 (trinta e uma) vagas regulares e 4 (quatro) vagas suplementares. As vagas suplementares atendem a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências conforme recomendado pela Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016.

### **LEIA-SE:**

3.1 Serão oferecidas para o Curso de Especialização 32 (trinta e duas) vagas regulares e 4 (quatro) vagas suplementares. As vagas suplementares atendem a política de ação



afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências conforme recomendado pela Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016.

### III. ONDE SE LÊ:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data	Local
Período de Inscrições	01 a 13/11/2023	Formulário <i>Online</i> disponível no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Homologação das inscrições (divulgação)	14/11/2023	disponibilizada no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	até 15/11/2023	Por e-mail <a href="mailto:eege@ufam.edu.br">eege@ufam.edu.br</a>
Divulgação da homologação das inscrições após a interposição de recursos	16/11/2023	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Etapa I – Prova de conhecimento	21/11/2023	As 18:00h nas instalações do CETELI (inserir endereço e link para localização)
Divulgação do resultado preliminar da prova de conhecimentos	22/11/2023	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para Etapa I	até 23/11/2023	Por e-mail <a href="mailto:eege@ufam.edu.br">eege@ufam.edu.br</a> ou na Secretaria do CETELI
Divulgação dos Aprovados na 1ª Etapa, consideradas as interposições de recursos	24/11/23	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Etapa II – Envio de documentação	24 a 27/11/23	Formulário <i>Online</i> disponível no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Divulgação da Classificação preliminar	28/11/23	Na Secretaria do CETELI e no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>



Interposição de recursos da classificação final	até 29/11/23	Por e-mail <a href="mailto:eege@ufam.edu.br">eege@ufam.edu.br</a>
Divulgação da Classificação final, consideradas as interposições de recursos e lista de espera	30/11/23	Na Secretaria do CETELI e no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Período de matrículas dos aprovados em primeira chamada	01 a 05/12/23	Secretaria do CETELI
Convocação de lista de espera	06/12/2023	através do endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Matrícula dos convocados da lista de espera	08/12/2023	Secretaria do CETELI
Início das aulas	11/12/2023	Sala de aula 02 do CETELI

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

Atividade	Data	Local
Período de Inscrições	01 a 13/11/2023	Formulário <i>Online</i> disponível no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Homologação das inscrições (divulgação)	14/11/2023	disponibilizada no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	até 15/11/2023	Por e-mail <a href="mailto:eege@ufam.edu.br">eege@ufam.edu.br</a>
Divulgação da homologação das inscrições após a interposição de recursos	16/11/2023	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Etapa I – Prova de conhecimento	21/11/2023	As 18:00h nas instalações do CETELI (inserir endereço e link para localização)

*Carliana Malheiro de Jesus*



Divulgação do resultado preliminar da prova de conhecimentos	22/11/2023	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para Etapa I	até 23/11/2023	Por e-mail <a href="mailto:eegi@ufam.edu.br">eegi@ufam.edu.br</a> ou na Secretaria do CETELI
Divulgação dos Aprovados na 1ª Etapa, consideradas as interposições de recursos	24/11/23	Disponibilizado no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Etapa II – Envio de documentação	24 a 27/11/23	Formulário <i>Online</i> disponível no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Divulgação da Classificação preliminar	28/11/23	Na Secretaria do CETELI e no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Interposição de recursos da classificação final	até 29/11/23	Por e-mail <a href="mailto:eegi@ufam.edu.br">eegi@ufam.edu.br</a>
Divulgação da Classificação final, consideradas as interposições de recursos e lista de espera	30/11/23	Na Secretaria do CETELI e no endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Período de matrículas dos aprovados em primeira chamada	07 a 13/12/23	Secretaria do CETELI
Convocação de lista de espera	14/12/2023	através do endereço eletrônico <a href="http://www.ceteli.ufam.edu.br">www.ceteli.ufam.edu.br</a>
Matrícula dos convocados da lista de espera	15 a 18/12/2023	Secretaria do CETELI
Início das aulas	19/12/2023	Sala de aula 02 do CETELI

Manaus, 05 de dezembro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação